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  Thirteenth Session, Commencing at 2.30 pm  

   SIEGE NOTES 

In 1884 General Charles G Gordon (known as Chinese 
Gordon of 55 days at Peking fame) was sent to the Sudan 
by the British Government in order to arrange evacuation of 
Egyptian soldiers, civilians and their families put in danger by 
the revolt of the religious leader known as the Mahdi against 
British occupation. When the general arrived at Khartoum 
he found the Treasury nearly empty and so to pay his troops, 
who were already three months in arrears with their pay, he 
requested funds from the Egyptian Treasury. Unfortunately, 
the money never got past an Egyptian offi cial at Berber. 

By now the city was under siege and to avoid desertion of 
his troops, Gordon decided to issue his own money. The 
fi rst notes were issued on April 25, 1884 and all notes have 
this common date. Gordon personally guaranteed the notes 
otherwise the men would not accept them. A large quantity 
of the notes were actually signed personally by Gordon 
because local merchants refused to accept notes printed 
with a hectographic signature. The wanted the real thing. 
The notes were issued in various denominations from one 
piastre to fi ve thousand piastres. 

Over 90,000 notes were printed however when Khartoum 
fell, the Mahdi decreed that possession of the notes was 
punishable by death. Nonetheless some notes were smuggled 
out of the city to Egypt only to reside in the vaults of the 
Caisse de la Dette for three decades. When they were re-
discovered, the notes totalling nearly 3,500 were to be sold 
to raise money for a fund in memory of General Gordon. 
Prior to this however, historical research was conducted on 
them and although some were sold for charitable purposes 
a number were believed destroyed during World War II.  

The number of surviving Siege of Khartoum, General Gordon 
notes that have survived is not exactly known however one 
fact is certain and that is the scarcity of the notes available 
to collectors. A selection of these notes is on offer in the 
following 51 lots, some actually signed by General Gordon, 
truly great historical reminders of a signifi cant event in 
world history.

    

lot 3981

 3981* 
  Five piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S102), serial number 
illegible, hectographic signature and seal of General Gordon, 
multi layered card, stamp on back of Mr Tito Figari, Avocat 
a la cour d'appel le Caire (Barrister of the Court of Appeal 
at Cairo).   One of the scarcest denominations in the series, 
very fi ne and rare.   

 $1,000 

    

 3982* 
  Ten piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S103a), serial number 
5?82, handsigned signature and seal of General Gordon, 
thick card, faint stamp on back of Mr Tito Figari, Avocat 
a la cour d'appel le Caire (Barrister of the Court of Appeal 
at Cairo).   Fine.   

 $600 

   3983 
  Ten piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S103b), serial number 
12240, hectographic signature and seal of General Gordon, 
thick card, faint stamp on back of Mr Tito Figari, Avocat a 
la cour d'appel le Caire (Barrister of the Court of Appeal at 
Cairo).   Nearly very fi ne.   

 $500 

    

 3984* 
  Twenty piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S104a), serial number 
402, handsigned signature and seal of General Gordon, thin 
card, faint stamp on back of Mr Tito Figari, Avocat a la cour 
d'appel le Caire (Barrister of the Court of Appeal at Cairo).   
A few stains at bottom right on front, very fi ne.   

 $400 

   3985 
  Twenty piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S104b), serial 
number 67709, hectographic signature and seal of General 
Gordon, thick card, faint stamp on back of Mr Tito Figari, 
Avocat a la cour d'appel le Caire (Barrister of the Court of 
Appeal at Cairo).   Very fi ne.   

 $300 
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   3986 
  Twenty piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S104a), serial 
number none, handsigned signature and seal of General 
Gordon, thick card, faint stamp on back of Mr Tito Figari, 
Avocat a la cour d'appel le Caire (Barrister of the Court of 
Appeal at Cairo).   Horizontal crease, nearly fi ne.   

 $250 

    

 3987* 
  One hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S105a), serial 
number 715, handsigned signature and seal of General 
Gordon and hand stamped seal of Governor General of 
Sudan, cloth backed card.   Nearly extremely fi ne.   

 $450 

    

 3988* 
  One hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S105a), serial 
number 1987, handsigned signature and seal of General 
Gordon, thin card, stamp on back of Mr Tito Figari, Avocat 
a la cour d'appel le Caire (Barrister of the Court of Appeal 
at Cairo).   Small ink stain on left edge, nearly very fi ne.   

 $300 

   3989 
  One hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.  S105a), serial 
number 4402, handsigned signature and seal of General 
Gordon and handstamp seal of Governor General of Sudan, 
thin card. Some spotting, good fi ne.   

 $330 

   3990 
  One hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S105a), serial 
number 48?7, handsigned signature and seal of General 
Gordon and hand stamped seal of Governor General of 
Sudan, multilayered card.   Some staining, fi ne.   

 $240 

   3991 
  One hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S105a), serial 
number 4995, handsigned signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
thick card.    Some staining, fi ne.   

 $250 

   3992 
  One hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S105a) (3), 
serial numbers 5184, 8714, 11246, handsigned signature 
and seal of General Gordon, hand stamped seal of Governor 
General of Sudan, thin card.   All with foxing, good.  (3)  

 $450 

   3993 
  One hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S105a), serial 
number 8790, handsigned signature and seal of General 
Gordon and hand stamped seal of Governor General of 
Sudan, thin card.   Several foxing spots, fi ne.   

 $220 

   3994 
  One hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S105a), serial 
number 8870, handsigned signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
thin card, stamp on back of Mr Tito Figari, Avocat a la cour 
d'appel le Caire (Barrister of the Court of Appeal at Cairo).   
Small hole at bottom edge, small piece missing left edge and 
two corners with some missing, still nearly fi ne.   

 $200 

   3995 
  One hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S105a) (2), 
serial numbers 9445, 9709, handsigned signature and seal of 
General Gordon, hand stamped seal of Governor General of 
Sudan, thin card.   A  few spots of foxing, very good.  (2)  

 $350 

    

 3996* 
  One hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S105a), serial 
number 9?45, handsigned signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
thick card, writing on back.   Good fi ne.   

 $300 
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 3997* 
  One hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S105a), serial 
number 10127, handsigned signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
thick card, stamp on back of Mr Tito Figari, Avocat a la 
cour d'appel le Caire (Barrister of the Court of Appeal at 
Cairo) and Restitue Par la Commision Des Indemnites Du 
Soudan (Restored by the Commission of the Indemnifi cation 
of Sudan).   Good fi ne.    

 $300 

   3998 
  One hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S105b), serial 
number 14??4, hectographic signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
thick card.   Foxing top right edge, fi ne.   

 $150 

    

 3999* 
  One hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S105b), serial 
number ??189, hectographic signature and seal of General 
Gordon and hand stamped seal of Governor General of 
Sudan, thick card, offi cial puncture letters at right, P.3.100 
written in pencil on back right corner.   Good very fi ne.   

 $200 

   4000 
  One hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S105a), serial 
number illegible, handsigned signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
multi layered card, stamp on back of Mr Tito Figari, Avocat 
a la cour d'appel le Caire (Barrister of the Court of Appeal 
at Cairo).   Nearly fi ne.   

 $200 

   4001 
  One hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S105b), serial 
number illegible, hectographic signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
thick card, stamp on back of Mr Tito Figari, Avocat a la cour 
d'appel le Caire (Barrister of the Court of Appeal at Cairo).   
Faded details, very good.   

 $150 

   4002 
  Five hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S106a), serial 
number 152, handsigned signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
thin card.   Some foxing spots, good fi ne.    

 $300 

    

 4003* 
  Five hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S106a), serial 
number 271, handsigned signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
cloth backed card, stamp on back of Mr Tito Figari, Avocat 
a la cour d'appel le Caire (Barrister of the Court of Appeal 
at Cairo) and Restitue Par la Commision Des Indemnites Du 
Soudan (Restored by the Commission of the Indemnifi cation 
of Sudan).   Nearly extremely fi ne.    

 $600 

    

 4004* 
  Five hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S106a), serial 
number 275, handsigned signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
cloth backed card, stamp on back of Mr Tito Figari, Avocat 
a la cour d'appel le Caire (Barrister of the Court of Appeal 
at Cairo).   Nearly extremely fi ne.    

 $600 
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   4005 
  Five hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S106a) (2), 
serial number 290, 901, handsigned signature and seal of 
General Gordon, hand stamped seal of Governor General of 
Sudan, thin card.   Foxing and fading, very good.  (2)  

 $400 

    

 4006* 
  Five hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S106a), serial 
number 519, handsigned signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of the Governor General of 
Sudan, cloth backed card, stamp on back of Mr Tito Figari, 
Avocat a la cour d'appel le Caire (Barrister of the Court of 
Appeal at Cairo).   Extremely fi ne and scarce this fresh.   

 $800 

    

 4007* 
  Five hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S106b), 
serial number 1112, hectographic signature and seal of 
General Gordon, hand stamped seal of Governor General 
of Sudan, cloth backed card, stamp on back of Restitue Par 
la Commision Des Indemnites Du Soudan (Restored by the 
Commission of the Indemnifi cation of Sudan).   Some foxing 
on back, nearly extremely fi ne.    

 $500 
   4008* 
  Five hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S106b), serial 
number 1270, hectographic signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
cloth backed card, signed on back.   Extremely fi ne, fresh and 
scarce in this condition.    

 $600 
   4009 
  Five hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S106b), serial 
number 1472, hectographic signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
cloth backed card, signed on back, 'S Arbib Habasy'.   Some 
faint foxing good very fi ne.    

 $400 

    

 4010* 
  Five hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S106b), serial 
number 1699, hectographic signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
cloth backed card.   Extremely fi ne.    

 $550 

   4011 
  Five hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S106a) (4), 
serial numbers ??8, ?12, ?21, 497, handsigned signature 
and seal of General Gordon, hand stamped seal of Governor 
General of Sudan, thin card.   Foxing, good.  (4)  

 $600 

   4012 
  One thousand piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S107a), serial 
number 265, handsigned signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
thin card.   Foxing and dirty area in top left corner, otherwise 
fi ne.    

 $350 

    

 4013* 
  One thousand piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S107b), serial 
number 510, hectographic signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
cloth backed card.   Fresh, clear, extremely fi ne.    

 $700 

   4014 
  One thousand piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S107b), serial 
number 519, hectographic signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
thin card.   Some foxing, fi ne.    

 $300 
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   4015 
  One thousand piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S107b), serial 
number 587, hectographic signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
thin card.   A few foxing spots, good fi ne.    

 $400 

    

 4016* 
  One thousand piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S107b), serial 
number 657, hectographic signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
cloth backed card, stamp on back of Restitue Par la Commision 
Des Indemnites Du Soudan (Restored by the Commission of 
the Indemnifi cation of Sudan).   Good very fi ne.    

 $500 

   4017 
  One thousand piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S107b), serial 
number 772, hectographic signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
thin card.   A few foxing spots, fi ne.    

 $300 

    

 4018* 
  One thousand piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S107b), serial 
number 988, hectographic signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
cloth backed card, stamp on back of Mr Tito Figari, Avocat 
a la cour d'appel le Caire (Barrister of the Court of Appeal 
at Cairo).   Good very fi ne.    

 $700 

   4019 
  One thousand piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S107a), serial 
number 2012, handsigned signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
thin card.   Some foxing, and some fading, fi ne.    

 $400 

    

 4020* 
  Two thousand piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S108a), 
serial number 129, handsigned signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
thin card.   Some foxing, small strip of bottom right hand 
corner missing, nearly fi ne and scarce.   

 $350 

    

 4021* 
  Two thousand piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S108b), serial 
number 402, hectographic signature and seal of General 
Gordon, hand stamped seal of Governor General of Sudan, 
thin card.   Some foxing, very fi ne and scarce.   

 $600 

    

 4022* 
  Two thousand fi ve hundred piastres,   25.4.84 in Arabic 
(P.S109), hectographic signature and seal of General Gordon, 
on thick card.   Nearly extremely fi ne.   

 $300 
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 4023* 
  Two thousand fi ve hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic 
(P.S109), serial number 182, hectographic signature and 
seal of General Gordon, hand stamped seal of Governor 
General of Sudan, thick card, stamp on back of Restitue 
Par la Commission Des Indemnites Du Soudan (Restored 
by the Commission of the Indemnifi cation of Sudan).   Fresh, 
extremely fi ne and scarce this nice.    

 $300 

    

 4024* 
  Two thousand fi ve hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic 
(P.S109), serial number 909, hectographic signature and seal 
of General Gordon, thick card, stamp on back of Mr Tito 
Figari, Avocat a la cour d'appel le Caire (Barrister of the 
Court of Appeal at Cairo).   The stamp on the back is very 
clean and clear which is unusual, note is extremely fi ne.   

 $400 

    

 4025* 
  Two thousand fi ve hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic 
(P.S109), serial number 926, hectographic signature and seal 
of General Gordon, hand stamped seal of Governor General 
of Sudan, thick card, stamp on back of Mr Tito Figari, Avocat 
a la cour d'appel le Caire (Barrister of the Court of Appeal 
at Cairo).   Good very fi ne.   

 $250 

    

 4026* 
  Two thousand fi ve hundred piastres,   25.4.1884 in Arabic 
(P.S109), serial number 1721, hectographic signature and 
seal of General Gordon, thick card, signature on back.   
Extremely fi ne.   

 $300 

    

 4027* 
  Five thousand piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S110), serial 
number 421, hectographic signature and seal of General 
Gordon and hand stamped seal of the Governor General 
of Sudan, thick card.   Small hole in left quadrant, otherwise 
nearly extremely fi ne.    

 $250 

    

 4028* 
  Five thousand piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S110), serial 
number 624, hectographic signature and seal of General 
Gordon and hand stamped seal of the Governor General of 
Sudan, thick card, stamp on back of Mr Tito Figari, Avocat 
a la cour d'appel le Caire (Barrister of the Court of Appeal 
at Cairo).   Good very fi ne.    

 $250 
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 4029* 
  Five thousand piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S110), serial 
number 739, hectographic signature and seal of General 
Gordon and hand stamped seal of the Governor General of 
Sudan, thick card, signature on the back.   Extremely fi ne.    

 $300 

    

 4030* 
  Five thousand piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S110), serial 
number 769, hectographic signature and seal of General 
Gordon and hand stamped seal of the Governor General 
of Sudan, thick card, stamps on the back of Mr Tito Figari  
Avocat a la cour le Caire (Barrister of the court at Cairo) 
and Restitue Par la Commission Des Indemnites Du Soudan 
(Restored by the Commission of the Indemnifi cation of 
Sudan).   Extremely fi ne.    

 $400 

    

 4031* 
  Five thousand piastres,   25.4.1884 in Arabic (P.S110), serial 
number 1011, hectographic signature and seal of General 
Gordon and hand stamped seal of the Governor General of 
Sudan, thick card, signature on the back.   Good extremely 
fi ne.    

 $350 

   MILITARY CHITS  

   4032* 
  Australia,   U.S.Army Offi cers' Club Gregory Terrace, Base 
Section 3, WWII, chits, three pence, six pence, and one 
shilling.   Small piece missing from bottom edge of three pence 
otherwise good very fi ne and very rare.  (3)  

 $350 

 Gregory Terrace Offi cers' Camp of Base Section 3 was located on Gregory 
Terrace at Spring Hill, Brisbane on the site of what is today the Centenary 
Pool and a Government Health Facility.  

    

 

 4033* 
  U.S.Army,   Offi cers' Club, American Center, Base Section 3, 
WWII, chits for threepence and one shilling.   Very fi ne and 
rare.  (2)  

 $150 

 These chits were used in Brisbane, probably at the Gregory Terrace Offi cers' 
Club.  
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 4034* 
  U.S.Naval   Offi cers' Club, Brisbane, WWII, chit for sixpence, 
no.8456.   Top edge irregular, otherwise nearly extremely fi ne 
and rare.   

 $200 

 The U.S.Naval Offi cers' Club was at New Farm in Brisbane on the opposite 
side of New Farm Park from the USN submarine base. The premises are 
now used as the Riverside reception centre, the Merthyr Bowls Club and 
RSL Headquarters. 

    

 4035* 
    Australian Army Canteens Service, B.C.O.F. (British 
Commonwealth Occupation Forces), one yen chit, red, 
c.1947, B 362050,  Australian coat of arms in background, 
printed by Miller Melbourne.   Very fi ne and rare.   

 $240 

 Used by Australian component of B.C.O.F. in Japan. Ex Spink Australia 
Sale 12 (lot 1346). 

    

 4036* 
  Australian Army Canteens Service,   B.C.O.F (British 
Commonwealth Occupation Forces), half yen chit, green, 
c.1947, A883410, Australian coat of arms in background, 
printed by Miller Melbourne overprinted "Union Jack Club" 
in black ink and the number "22464" hand written at right 
very rare with additional club overprint and "A" prefi x 
number.   Nearly extremely fi ne.    

 $500 

    

 4037* 
  Australian Army,   19 National Service Training Battalion, 
Offi cers' Mess, threepence coupon, c.1950.   Uncirculated 
and scarce.   

 $150 

   4038 
  Australia,   military canteen chits, Sydney Harbour, HMAS 
Kuttabul Wardroom Mess, one cent; HMAS Watson 
Wardroom Mess one cent , both black print on white paper; 
Royal Australian Army Pay Corps, Decimal Currency 
Training Note ten dollars.   Uncirculated.  (3)  

 $80 

   4039 
  Australia, military canteen chits,   Sydney Harbour, H.M.A.S 
Watson, Wardroom Mess, one cent, blackprint on white 
paper, fi ve cents, black print on blue paper; Royal Australian 
Army Pay Corps, Decimal Currency Training note, ten 
dollars.   Uncirculated.  (3)   

 $100 

    

 4040* 
  Canada,   H.M.C.S. Cornwallis, Ward Room Mess, chit for 
fi ve cents, WWII.   Extremely fi ne.   

 $100 

 H.M.C.S. Cornwallis is located on the southern shore of the Annapolis 
Basin, Nova Scotia. During WWII it was the largest naval training base in 
the British Commonwealth.  

    

 4041* 
  Ceylon,   R.N. Canteen, Colombo, c.1945, chit for Issue One 
Bottle of Beer (Yarwood p.37).   Extremely fi ne.    

 $100 
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 4042 
  Espiritu Santo,   Naval Offi cers' Club, WWII, Member ($3.00 
book) cover only, also chits for ten cents and another for 
twenty fi ve cents.   Cover fi ne, chits good very fi ne and rare.  
(3)  

 $200 

 During WWII there was a U.S.Naval Operating Base at Espiritu Santo which 
is in the New Hebrides group of islands.  

    

 4043* 
  Great Britain - France,   11th Royal Fusiliers, military voucher 
for 20 centimes, No. 07994 black print on pale yellow paper.   
Uncirculated.    

 $120 

   

   

   

lot 4044

   4044* 
  Great Britain,   WWII, Royal Air Force Sub-Station, 
Chedburgh, Offi cer's Mess, chits for one penny, twopence, 
threepence, fourpence, sixpence and one shilling, together 
with photocopy of chit book cover.   Extremely fi ne.  (6)  

 $150 

 Chedburgh was a WWII RAF base in England used by operational units of 
Bomber Command.  

    

 4045* 
  Great Britain,   Royal Navy, H.M.S. Argus, canteen chit, Value 
3d., black print on yellow paper (78 x 43 mm).   Extremely 
fi ne and rare.   

 $180 

    

 4046* 
  Great Britain,   Royal Navy, H.M.S. Argus, canteen chit, Value 
4d.", black print on yellow paper (78 x 43 mm).   Extremely 
fi ne and rare.    

 $180 

    

 4047* 
  Great Britain - Japan,   British Commonwealth Occupation 
Forces HQ, Britcom Sub-Area, Kobe (Japan) Beer Ticket, 
blue print on pale yellow paper (90 x 34 mm).   Very rare, 
nearly extremely fi ne.   

 $150 
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 4048* 
  India,   Offi cer's Club, Gushkara, chit for Annas Two.   Good 
very fi ne.    

 $100 

   4049* 
  Mess chits,   WWII, No.6 Camp Offi cers' Mess, chits for one 
penny, twopence and threepence, together with photocopy 
of cover of Mess Chit Book, value ten shillings.   Extremely 
fi ne.  (3)  

 $100 

    

 4050* 
  Micronesia,   Caroline Islands, Ulithi Lagoon, Fleet Offi cers' 
Club, ten cents, WWII.   Foxing, very fi ne and rare.   

 $100 

 Ulithi is an atoll in the Caroline Islands in the western Pacifi c Ocean. It is 
part of the Federated States of Micronesia. During WWII it was the site of 
a major base for the U.S.Navy.  

    

 

 4051* 
  Middle East,   U.N.E.F. (United Nations Emergency Force), 
c.1959, chits for 2 PT and 5 PT, matching book serial 
numbers E184431 (Yarwood p.44).   Uncirculated and 
scarce.  (2)  

 $150 

 Used at Camp Rafa, two miles outside the town of Gaza during supervision 
by UN of the Israeli-Egyptin ceasefi re.  

    

 4052* 
  Midway Island,   U.S.base, WWII, one beer ration chit for 
month of June.   Very fi ne and rare.   

 $200 

 Midway Island is a small atoll in the north Pacifi c Ocean one-third of the 
way between Honolulu and Tokyo and was the location of a U.S. base 
during WWII. A massive sea battle was fought at Midway during WWII and 
the resultant crushing defeat of the Japanese Navy by the U.S. Navy was a 
turning point of the war in the Pacifi c. 
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 4053* 
  Midway Island,   Midway, Beer Ration Coupon, Good For 
One Beer, in pink underprint, 4 - 1.   Nearly extremely fi ne 
and rare.    

 $200 

    

 4054* 
  New Hebrides,   Fleet Recreation Center:Aore Island, WWII, 
chit Good for One Ice Cream, invalid after March 31, 1944.   
A small spot of foxing otherwise good very fi ne, an unusual 
chit value and extremely rare.   

 $200 

 Aore Island is one of the chain of islands of the New Hebrides. During 
WWII it was used by the U.S. Navy as a site for the re-supply of ships with 
fresh water. 

    

 4055* 
  Pakistan,   Offi cers' Club, Replacement Depot No.1, Malir, 
Book No. (stamped 9741) As.8, 1945, ticket book cover.   
Nearly extremely fi ne and scarce.   

 $100 

 Malir is in eastern Pakistan. During WWII there was an U.S. Air Force base 
there as well as a POW camp.  

    

 4056* 
  Papua New Guinea,   Admiralty Islands, Fleet C.P.O.Club, 
Good for 10 Cents in Trade.   Some foxing, very fi ne and 
scarce.   

 $100 

    

 4057* 
  Papua New Guinea,   Manus, Koruniat Island, WWII, DesPac 
Offi cers' Club, 10 cents.   Extremely fi ne and rare.   

 $100 

 The U.S. had a naval and air base in the Manus Island group during WWII. 
DesPac was the acronym for Destroyer (Forces) Pacifi c (Ocean). 

    

 4058* 
  U.S.A.,   The First Marine Division Exchange, Cigarette 
Coupon Book intact with fi ve pages, each with fi ve coupons, 
the last two coupons on last page printed 'Blank', valid 
only from 15th May to 14th June 1943, no.1136, signed by 
Exchange Offi cer and recipient.   Extremely fi ne and scarce.   

 $150 

 Used in Australia during WWII by U.S.troops at American bases. 

   4059* 
  U.S.A.,   Offi cers Club, Havannah, fi fteen cents; U.S.Naval 
Air Station, Bermuda, B.O.Q.Mess, fi ve cents; American 
Red Cross in Gt.Britain, sixpence, no.4412650.   Extremely 
fi ne.  (3)   

 $100 



412

   AUSTRALIAN BANKNOTES 

   DECIMAL  ISSUES 

   4060 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) to Johnston/Stone (1982) 
(R.71 (2) - 78(2)).   Uncirculated.  (12)   

 $500 

   4061 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) ADF 206800, Coombs/
Randall (1968) AHC 536064, Phillips/Wheeler (1972) BKV 
604587 (R.71, 72, 73); two dollars, Coombs/Randall (1968) 
FLS 341049 (R.82).   Nearly extremely fi ne; fi ne; uncirculated; 
very fi ne.  (4)  

 $90 

   4062 
  One dollar,   Coombs/Randall (1968) AGR 055257 (R.72).   
Faintest trace of a centrefold, otherwise uncirculated.   

 $350 

   4063 
  One dollar,   Coombs/Randall (1968) AGR 314840 (R.72).   
Nearly uncirculated.   

 $300 

   4064 
  One dollar,   Coombs/Randall (1968) AHD 192015 (R.72).   
Flat nearly uncirculated.    

 $300 

   4065 
  One dollar,   Coombs/Randall (1968) AGS 708910 (R.72).   
Flattened, good very fi ne.    

 $200 

   4066 
  One dollar,   Phillips/Randall (1969) ASJ 461284 (R.73); 
Phillips/Wheeler (1974) BRT 430832 (R.75); Knight/Wheeler 
(1976) CAK 547651/2 consecutive pair (R.76a), CNN 
244429/31 three consecutive numbers (R.76c); Johnston/
Stone (1982) DLS 255887/90 four consecutive numbers 
(R.78).   The last note has a small mark at bottom left edge, 
otherwise all notes uncirculated.  (11)  

 $110 

   4067 
  One dollar,   Phillips/Randall (1969) to Johnston/Stone 
(1982) (R.73, 76a (run of four), 76b (pair), 77 (single and 
run of ten), 78 (single and run of fi ve, eight and seventeen, 
also DPS last serial prefi x single and runs of two and four).   
Uncirculated.  (56)   

 $400 

   4068 
  One dollar,   Phillips/Wheeler (1972) BJE 754913/5 three 
consecutive notes (R.74).   Uncirculated.  (3)  

 $120 

   4069 
  One dollar,   Phillips/Wheeler (1972) BKQ 159935/44 (R.74) 
run of ten consecutive notes.   Centrefold otherwise nearly 
uncirculated.  (10)   

 $200 

   4070 
  One dollar,   Phillips/Wheeler (1972) BLG 114043, 689699, 
724633, all last prefi x (R.74, Mc 104b).   Folds, nearly 
extremely fi ne - extremely fi ne.  (3)  

 $100 

   4071 
  One dollar,   Phillips/Wheeler (1972) BKE (3), BKH, BKU, 
BLG 724633 last prefi x (R.74); Johnston/Stone (1982) DNN 
(R.78).   Creases and folds, very fi ne - extremely fi ne.  (6)   

 $70 

   4072 
  One dollar,   Phillips/Wheeler (1974) BNB (R.75); Knight/
Wheeler (1976) CCR (R.76a); Knight/Stone (1979) CPS, 
CQB, CQR, CTQ, CVQ, CXH, CXX, CYN, CZA, DDS, 
DEN, DER, DFT, DGE and last prefi x, DGH 569288 (R.77); 
Johnston/Stone (1982) DGZ, DKC, DKK, DLQ, DLZ, 
DPC, DPK and DKR 845632/634 three consecutive notes 
(R.78). The last prefi x note with fold and light corner crease, 
consecutive three notes with light centre bend, one R.  78 with 
two punch holes, of the rest about seven are good - fi ne, the 
remainder are mainly good extremely fi ne.  (27)  

 $60 

   4073 
  One dollar,   Phillips/Wheeler (1974) BTK 191919 (R.75) 
repeating digit pairs number.   Nearly very fi ne.    

 $40 

   4074 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) centre thread CGA 
207865/74 ten consecutive notes (R.76a).   Uncirculated.  
(10)   

 $100 

   4075 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) DBP 428664/5 
consecutive pair (R.76b).   Uncirculated.  (2)  

 $200 

   4076 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) DBP 456516/7 
consecutive pair (R.76b).   Faintest foxing mark on top left 
corner, uncirculated.  (2)  

 $150 

   4077 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) CZE 000833, Johnston/
Stone (1982) DJL, DJQ, DJU, DLD, DLH, DLV, DPD, 
DPG (R.77, 78); ten dollars, Coombs/Randall (1967) SEF 
(R.302); twenty dollars, Phillips/Wheeler (1974) XPG, 
Johnston/Stone (1983) VNV, Johnston/Fraser (1985) 
OCR-B, VUL, Fraser/Cole (1991) RHZ (R.405, 408, 409a, 
413).   The ten dollars with a large diagonal pen mark, other 
notes very fi ne - extremely fi ne, a few one dollar notes are 
uncirculated.  (14)  

 $110 

   4078 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) DEH 641501/567, 
641968/2000, an original pack of one hundred notes with 
consecutive runs of 33 and 67.   Red checker's mark on bundle 
edge, uncirculated.  (100)   

 $400 

   4079 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DPS 626335/6 last prefi x, 
consecutive pair (R.78).   Uncirculated.  (2)  

 $100 
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   4080 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DGJ 263924/31 (R.78) a 
run of eight consecutive fi rst serial prefi x notes.   Uncirculated.  
(8)   

 $200 

   4081 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DPN 575941/60 (R.78).   
Uncirculated.  (19)   

 $50 

   4082 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DPG 496642/95 
(R.78) consecutive run of fi fty four notes.   Extremely fi ne 
- uncirculated.  (54)  

 $100 

   4083 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DLL 372602/701 
original bundle of one hundred consecutive notes (R.78).   
Uncirculated.  (100)   

 $250 

   4084 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DLV 223653/752 
(R.78) original pack of one hundred consecutive notes.   
Uncirculated.  (100)  

 $250 

   4085 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DPS 946438/500 (R.78) 
last serial prefi x two thirds original bundle with label.   
Uncirculated.  (63)   

 $750 

   4086 
  One dollar,   two, ten and twenty dollars, Coombs/Wilson 
(1966) prefi xes ABA, FGR, SBT, XAG (R.71, 81, 301, 401).   
Virtually uncirculated.  (4)   

 $150 

   4087 
  One dollar - one hundred dollars,   partial collection 
comprising, one dollar (R.71, 73, 74, 75, 76a, 76c, 77, 78) 
(8); two dollars, (R.81, 82, 83, 84, 86a [3], 86c, 87, 88, 
89) (11); fi ve dollars (R.205, 206a, 207 [2] 208, 209a [3, 
two consecutive], 212, 213 [2], 214, 216, 217) (14); ten 
dollars (R.301 [2], 302, 303, 304, 305, 306b, 307b, 308, 
309, 310b, 312, 313 [2], 316) (15); twenty dollars (R.401, 
403, 404, 405, 406b, 407a, 408, 409a, 411, 412, 413, 416) 
(12); fi fty dollars (R.505, 506b, 507, 508, 509b, 511, 512, 
513, 515, 516) (10); one hundred dollars (R.608, 609, 612, 
613) (4); fi ve dollars, 1992, First and Last folder, embossed 
deluxe issue (Mc$5F/LF1). Stored in an album, the folder is 
uncirculated, two R.86a two dollar notes are poor, the R.212 
fi ve dollar and R.  508 fi fty dollar notes both with ink writing, 
the C of A notes mostly fi ne to nearly very fi ne, of the rest 
one is fi ne but mostly extremely fi ne - uncirculated.  (75)  

 $1,500 

   4088 
  One to ten dollars,   Phillips/Randall (1969), one dollar, ALN 
198857 (R.73), (1968) two dollars, FQT 576629 (R.83), 
(1969) fi ve dollars, NEX 465353, (1968) ten dollars, SHT 
707892 (R.203); ten dollars, Johnston/Fraser (1988) with 
overprint, AA 09 072111, AA 11 083738/9 consecutive pair 
(McGF$10 1).   Uncirculated.  (7)   

 $250 

   4089 
  One dollar,   Phillips/Randall (1969) to twenty dollars, 
Phillips/Randall (1968) (R.73, 74 (3), 81, 82, 83, 84 (4), 89 
(4), 202, 203, 204, 301, 302 (8), 303, 304 (2), 401, 403).   
Fair - very fi ne.  (32)   

 $300 

   4090 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) DBP 907148/51 (R.76a) 
four consecutive notes; fi ve dollars, Phillips/Randall (1969) 
NFQ 585275/6 (R.203) pair of consecutive notes; ten 
dollars, Coombs/Wilson (1966) SAG 210676/80 (R.301) fi ve 
consecutive notes.   Nearly uncirculated - uncirculated.  (11)  

 $250 

   4091 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) to twenty dollars, Fraser/
Higgins (1990) (R.76a (3), 78 (2), 87 (3), 213 (2), 309 (2), 
313 (2), 310b (18), 412) also ten shillings (R.13) and world 
notes China (2), Fiji (2, twenty dollars and two dollars).   Fair 
- extremely fi ne.  (38)   

 $250 

   4092 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) to ten dollars, Johnston/
Fraser (1988) (R.77, 78 (DLH 577696/712), 87 (pair), 310a, 
310b).   Uncirculated.  (22)   

 $80 

   4093 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) to twenty dollars, Fraser/
Evans (1993) (R.77, 78, 89 (two runs of fi ve), 202, 214, 309, 
310b, 313, 415).   Extremely fi ne - uncirculated.  (18)  

 $100 

   4094 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DJG 995566 (R.78), 
twenty dollars, Johnston/Fraser (1985) VRE 886600 
(R.409a) two three digit pair serials.   Nearly uncirculated.  
(2)  

 $60 

   4095 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DPS 961287 (R.78); 
fi ve dollars, Coombs/Randall (1967) NCJ 150139 (R.202), 
MacFarlane/Henry (2002) FG 06 888888, FH 06 888888 
(R.220); twenty dollars, Johnston/Fraser (1985) EKX 289961 
- 962 (R.409b) consecutive pair.   Fine - uncirculated.  (6)  

 $200 

   4096 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) to one hundred dollars 
Fraser/Cole (1991) (R.78 (run of fi ve), R.89 (run of fi ve), 216 
(EA 93 last serial prefi x pair), 217 (AA 95 fi rst serial prefi x 
pair), 316 (DA 93 pair), 416 (CA 94 pair), 515 (FAA pair) 
613 (ZLB pair).   Ex NPA, uncirculated.  (22)  

 $500 

   4097 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) FAF 920510/20 
eleven consecutive notes (R.81).   Faintest trace of centrefold 
otherwise uncirculated.  (11)  

 $400 

   4098 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) to Johnston/Fraser 
(1985) (R.81-89).   Nearly uncirculated - uncirculated.  (11)  

 $300 
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   4099 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) to Johnston/Fraser 
(1985) (R.81) (run of fi ve), 83, 86a, 86b, 88, 89 (single, pair, 
runs of fi ve and six).   Uncirculated.  (23)  

 $270 

   4100 
  Two dollars,   Coombs/Randall (1968) FKV 835425/6 
consecutive pair (R.82).   One pin prick size spot below 2 of 
the serial number of second note, uncirculated.  (2)  

 $220 

   4101 
  Two dollars,   Coombs/Randall (1968) FDF 266471/6 
(R.82) six consecutive notes.   Centrefold otherwise nearly 
uncirculated.  (6)  

 $300 

   4102 
  Two,   fi ve, ten and twenty dollars, Coombs/Randall (1967), 
(R.82 [pair], 202, 302, 402).   Uncirculated; uncirculated; 
extremely fi ne; very fi ne.  (5)  

 $300 

   4103 
  Two dollars,   Phillips/Randall (1968) GNG 245245/7 three 
consecutive notes (R.83); Phillips/Wheeler (1972) GVK 
308932 (R.84); Phillips/Wheeler (1974) HCT 168411/2 
consecutive pair (R.85); Johnston/Stone (1983) KDQ 
731741/2 consecutive pair (R.88); Johnston/Fraser (1985) 
LGN 763477/86 ten consecutive notes (R.89). The R.  88 
notes have a few handling creases otherwise all notes 
uncirculated.  (18)  

 $300 

   4104 
  Two dollars,   Phillips/Wheeler (1972) GRL 287081/90 
ten consecutive notes (R.84).   The fi rst note with some 
faint foxing on front otherwise all notes centrefold nearly 
uncirculated.  (10)   

 $140 

   4105 
  Two dollars,   Knight/Wheeler (1976) HND 669679 gothic 
centre thread (R.86a), HXF 009240/1 OCR-B side thread, 
consecutive pair (R.86c).   Uncirculated.  (3)  

 $120 

   4106 
  Two dollars,   Knight/Wheeler (1976) HRF 759135, HRL 
250268, HSL 716206 (R.86b).   Uncirculated.  (3)  

 $150 

   4107 
  Two dollars,   Knight/Stone (1979) JKG 240405, JKR 
307197/8 consecutive pair, JNU 192164, JPL 125284, 
JSK 263982, JSU 276016/20 fi ve consecutive notes, JTZ 
895641, JUY 830703, JVY 263880/2 three consecutive 
notes, JVY 263884/7 four consecutive notes, JYG 196374/6 
three consecutive notes, JYV 364999/5000 two consecutive 
notes (R.87).   Several uncirculated, the rest centrefold nearly 
uncirculated, one with creases.  (25)   

 $150 

   4108 
  Two dollars,   Knight/Stone (1979) JHG single; JJC run of 
twenty (R.87) (21); Johnston/Fraser (1985) LKS pair (R.89) 
(2) fi ve dollars, Coombs/Randall (1967) NCH (R.202) twenty 
dollars, Coombs/Wilson (1966) XAD 050150 (R.401).   The 
last two good extremely fi ne, others uncirculated.  (23)   

 $100 

   4109 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LDC 110812/911 
(R.89) original pack of one hundred consecutive notes.   
Uncirculated.  (100)  

 $400 

   4110 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) NAD 827934 
(R.202); Phillips/Randall (1969) NGE 696083 (R.203).   
Uncirculated.    

 $100 

   4111 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) to Fraser/Cole (1991) 
paper series (R.202-213).   Virtually uncirculated.  (13)   

 $300 

   4112 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) to Fraser/Higgins 
(1990), NBB 237179/80 (R.202) consecutive pair; (R.203 
(2), 204 (pair), 205 (pair), 206a (pair) 206b (2), 206c, 207 
(trio), 208, 209a (pair and trio) 209b (two pairs), 212 (two 
singles and pair).   Uncirculated.  (32)   

 $700 

   4113 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) NBC 178124 (R.202); 
Johnston/Fraser (1985) QDG 566302/8 (R.209a) a run of 
seven consecutive notes.   Flattened extremely fi ne; centrefold 
otherwise nearly uncirculated.  (8)  

 $100 

   4114 
  Five dollars,   Phillips/Randall (1969) NDN 301399 (R.203).   
Uncirculated.   

 $100 

   4115 
  Five dollars,   Phillips/Wheeler (1972) NHB 866153/5 three 
consecutive notes (R.204).   Uncirculated.  (3)  

 $300 

   4116 
  Five dollars,   Phillips/Wheeler (1974) NNN 569311 (R.205); 
Knight/Wheeler (1976) NRA 313888/9 gothic centre thread, 
consecutive pair (R.206a), NUB 796507/8 gothic side thread, 
fi rst prefi x, consecutive pair (R.206b); Johnston/Fraser 
(1985) QAL 674074/5 gothic serial number, consecutive 
pair (R.209b).   Uncirculated.  (7)  

 $300 

   4117 
  Five dollars,   Knight/Wheeler (1976) NVA 949609 gothic 
centre thread (R.206a), NVG 475668 OCR-B side thread 
(R.206b); Knight/Stone (1979) NYF 760684/5 consecutive 
pair (R.207); Johnston/Stone (1983) PER 667965/6 
consecutive pair (R.208); Johnston/Fraser (1985) QEP 
362346/7 OCR-B serial numbers, consecutive pair (R.209a), 
QBC 196925, 30, 36 gothic serial numbers (3) (R.209b); 
Fraser/Higgins (1990) QEJ 073965/74 ten consecutive notes 
(R.212); Fraser/Cole (1991) QJQ 026330/1 consecutive 
pair (R.213). The fi rst note with folds, fl attened, one of the 
R.  209a notes with a light centrefold, otherwise all notes 
uncirculated.  (23)  

 $350 

   4118 
  Five dollars,   Johnston/Fraser (1985) gothic number QAJ 
810363/72 ten consecutive notes (R.209b).   Uncirculated.  
(10)   

 $160 
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   4119 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1991) QPG 840587/90 last prefi x, 
four consecutive notes (R.213).   Uncirculated.  (4)  

 $150 

   4120 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1991) QPF 905174/5 and QPG 
905174/5 second last and last prefixes with matching 
consecutive numbers (R.213).   Uncirculated.  (4)   

 $160 

   4121 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1991) QPF 905176/7 and QPG 
905176/7 second and last prefi xes with matching consecutive 
numbers (R.213).   Uncirculated.  (4)   

 $160 

   4122 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AA 00 606912/3 first 
signature prefi x, medium to dark green serials (R.214).   
Uncirculated.  (2)   

 $350 

   4123 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) overprinted '7 July 
1992' on front, AA 32 001960, AA 39 000381 (Mc$5F/
LF1); Macfarlane/Evans (1996) CJ 96 412609 (R.218); 
Macfarlane/Evans (2001) EB 01 861326, FG 01 861596, 
599/600 consecutive pair (R.219).   The second note with a 
centrefold, the rest uncirculated.  (7)  

 $50 

   4124 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AA 94 365162/7 dark green 
serial numbers, six consecutive notes, AA 38 682650/1 pale 
green serial numbers, consecutive pair, AA 00 260408 fi rst 
prefi x, medium green serial number (R.214) (9); Fraser/
Evans (1993) BA 93 452124 fi rst prefi x, medium green 
serial number, EA 93 500 841 last prefi x, medium green 
serial number (R.216) (2).   The AA 00 fi rst prefi x note with 
centrefold, otherwise all notes uncirculated.  (11)  

 $250 

   4125 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AB 14 419858/67 (R.214) 
ten consecutive light green serial numbers.   Uncirculated.  
(10)  

 $300 

   4126 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AB 14 419868/77 (R.214) 
ten consecutive, light green serial numbers.   Uncirculated.  
(10)  

 $300 

   4127 
  Five dollars;   Fraser/Cole (1992) AA 15 578572/81 (R.214) 
ten consecutive notes.   Uncirculated.  (10)   

 $150 

   4128 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) to Macfarlane/Henry (2002) 
polymer note series (R.214) (AA 00, 10 pair and trio, 90 
pair, 93 two pairs, pale green); 216 (CA 93); 217 (AA 95 
fi rst prefi x, EL95, CH96, DG96); 218 (CE97, GE97); 220 
(BA 02 fi rst prefi x two singles and pair, EA02 last prefi x two 
singles, BA03 and EA 03 singles); 219 (AA01 pair and single, 
JD 01 run of fi ve and single).   Uncirculated.  (36)  

 $300 

   4129 
  Five dollars,   Fraser/Evans (1995) AA 95 027212/3 fi rst prefi x, 
consecutive pair (R.217); Macfarlane/Evans (1996) AO 97 
999932/3 test notes, consecutive pair, AZ 97 999788/9 test 
notes, consecutive pair, BN 97 999788/9 consecutive pair, 
CZ 97 999038/9 test notes, consecutive pair, EA 98 975602 
last prefi x for year (R.218) (9); Macfarlane/Evans (2001) AA 
01 120025 fi rst prefi x, JD 01 764185 last prefi x (R.219) (2); 
Macfarlane/Henry (2002) BA 02 001160 fi rst prefi x (R.220).   
Uncirculated.  (14)  

 $300 

   4130 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (1995) BM 98 373261/2 and 
CA 373261/2, different prefi xes with matching consecutive 
numbers (R.218).   Uncirculated.  (4)  

 $80 

   4131 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (1995) BM 98 373263/4 
and CA 98 373263/4, different prefi xes with matching 
consecutive numbers (R.218).   Uncirculated.  (4)  

 $80 

   4132 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (1997) BR 97 998795, BS 97 
998795, test note pair with different prefi xes and matching 
numbers (R.218).   Uncirculated.  (2)  

 $100 

   4133 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (2001) AA 01 143974/8 
consecutive run of fi ve fi rst prefi x notes (R.219).   Uncirculated.  
(5)   

 $120 

   4134 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (2001) AA 01 broken runs 
of fi ve and ten (R.219) fi rst serial prefi x; ten, twenty, fi fty 
and one hundred dollars, Macfarlane/Evans (1998-9) all AA 
98 or 99 prefi xes (R.  318 (3), 418, 518, 618) all fi rst prefi x. 
Uncirculated.  (21)   

 $400 

   4135 
  Five dollars,   Macfarlane/Henry (2006) CA 06 630605/14 
(R.220) ten consecutive notes.   Uncirculated.  (10)   

 $70 

   4136 
  Five dollars,   Stevens/Henry (2007) BA 07 485551/60 (R.221)  
ten consecutive fi rst serial prefi x notes.   Uncirculated.  (10)   

 $100 

   4137 
  Five dollars,   Stevens/Henry (2007) HB 07 273679/88 (R.221) 
ten consecutive last prefi x notes.   Uncirculated.  (10)   

 $100 

   4138 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) NAT 033265/70 
(R.202) run of six; ten dollars, Coombs/Randall (1967) SEP 
589585 (R.302).   The last of lettered nearly extremely fi ne, 
others uncirculated.  (7)  

 $100 
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   4139 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AA 20 947766; AB 19 
457751 (R.214) the second is last serial prefi x; twenty 
dollars, Fraser/Evans (1994) from two note portfolio, red 
serials AA 94 000534.   Uncirculated.  (3)  

 $300 

   4140 
  Five,   ten, twenty and fi fty dollars, Stevens/Henry (2007) 
polymer series, HB, GL, JC and DA 07 last prefi xes set.   
Uncirculated.  (4)  

 $100 

   4141 
  Ten dollars,   Coombs/Wilson (1966) SAA 377235 (R.301) 
fi rst serial prefi x.   Flat, extremely fi ne.    

 $250 

   4142 
  Ten dollars,   Coombs/Wilson (1966) SAJ (2) SAK (2) (R.301) 
(4); Coombs/Randall (1967) SDY, SEA, SEQ, SET single 
and trio (R.302) (7); Phillips/Randall (1968) SFV, SGR, SJA 
(R.303); Phillips/Wheeler (1972) SVT (R.304); Knight/Stone 
(1979) TPS runs of four, TRJ run of ten (R.307a) (14).   
Extremely fi ne - uncirculated.  (29)   

 $650 

   4143 
  Ten dollars,   Coombs/Randall (1967) SFL 797927/30 
(R.302) consecutive run of four notes.   Nearly uncirculated 
- uncirculated.  (4)  

 $500 

   4144 
  Ten dollars,   Coombs/Randall (1967) SFN 977680 (R.302).   
Flattened, cleaned and a few creases, nearly extremely fi ne.    

 $100 

   4145 
  Ten dollars,   Coombs/Randall (1967) prefi xes SDT, SED, 
SES, SFG, SFK (R.302).   Flat, nearly extremely fi ne - good 
extremely fi ne.  (5)  

 $400 

   4146 
  Ten dollars,   Coombs/Randall (1967) SFB 106764 (R.302).   
Flattened otherwise good very fi ne.    

 $100 

   4147 
  Ten dollars,   Phillips/Randall (1968) SRG 064587 (R.303); 
Phillips/Wheeler (1974) TCE 197045 (R.305); Knight/
Wheeler (1976) TJE 760480 centre thread (R.306a), TNG 
961004 side thread (R.306b).   Small 4mm paper split 
at bottom right corner of fi rst note otherwise all notes 
uncirculated.  (4)  

 $220 

   4148 
  Ten dollars,   Phillips/Wheeler (1974) TED 363007/10 four 
consecutive notes.   Uncirculated.  (4)   

 $300 

   4149 
  Ten dollars,   Knight/Wheeler (1976) gothic centre thread, 
TEV 541063/64 consecutive pair (R.306a).   Uncirculated.  
(2)   

 $90 

   4150 
  Ten and twenty dollars,   Knight/Wheeler (1976) TER 222222 
(R.306a); XSC 777777 (R.406a), two rare solid number 
notes.   Very good; good fi ne and rare.  (2)  

 $500 

   4151 
  Ten dollars,   Knight/Wheeler (1976) gothic centre thread TGE 
584088/9 consecutive pair (R.306a); twenty dollars, Knight/
Wheeler (1976) side thread XUV 992396 (R.406b).   Last note 
centrefold extremely fi ne, fi rst two notes uncirculated.  (3)  

 $200 

   4152 
  Ten dollars,   Knight/Stone (1979) TPV 942551, TQV 952812 
gothic serial numbers (R.307a); Johnston/Stone (1983) TYB 
112078 (R.308); Johnston/Fraser (1985) UJJ 039593/4 
consecutive pair (R.309); Fraser/Higgins (1990) MGH 
697716/7 consecutive pair (R.312); Fraser/Cole (1991) 
MPD 585242/4 three consecutive notes (R.313).   The fi rst 
note with faint trace of a centrefold, otherwise all notes 
uncirculated.  (10)  

 $240 

   4153 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1985) UXX 039003/12 
(R.309) run of ten consecutive.   Stain or tone marks on three 
otherwise crisp virtually uncirculated.  (10)   

 $200 

   4154 
  Ten dollars,   Johnston/Stone (1988) AB 33 966193 (R.310a) 
last serial prefi x of fi rst release.   Vertical folds and creasing 
otherwise extremely fi ne.    

 $200 

   4155 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) to Macfarlane/Henry 
(2003) polymer series (R.310, 310a (2), 310b single and run 
of fi ve, 316 (overprint AA 93 black CE 93 red), 318 (AA97, 
BK98, FF98), 319 (AA 02 two singles, pair and run of four, 
GL 02 pair, DF 03 single).   Uncirculated.  (25)  

 $350 

   4156 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AA 15 overprint; AB31, 
AB 38 (R.310, 310b (2)), plus commemorative folder, AA 
00 091343 (R.310) fi rst serial prefi x, plus fi rst and last ten 
dollar folder 1993.   Extremely fi ne - uncirculated.  (5)   

 $200 

   4157 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB 10 263361 (R.310b) 
fi rst serial prefi x of second release.   Uncirculated.    

 $180 

   4158 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB prefi x three singles 
and a pair (R.310b).   Uncirculated.  (5)  

 $70 

   4159 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) second release, AB 42 
952200 AB 42 952284, AB 43 796119, AB 15 594477/9, 
AB 15 949508/11 (R.310b).   Uncirculated.  (100)   

 $3,500 
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   4160 
  Ten dollars,   Fraser/Evans (1993) EM 93 279099, IL 93, 
250682 blue Dobell shading (R.316) (2); Macfarlane/Evans 
(1996) AA 96 851702 fi rst signature and fi rst 1996 prefi x, 
GL 98 764452 last signature and last 1998 prefi x (R.318) 
(2); Macfarlane/Henry (2002) AA 02 002695 fi rst signature 
and fi rst 2002 prefi x, FE 02 814015, GF 02 703948/50 three 
consecutive numbers (R.320) (5).   Uncirculated.  (9)  

 $200 

   4161 
  Ten dollars,   Fraser/Evans (1993) AA 93 128310 first 
signature and fi rst year prefi x, CD, DD, HK, IE (2), IG and 
DC 93 099315/7 three consecutive notes (R.316); ten dollars 
Bicentenary folder (1988) (2) AA 00 072643/4 consecutive 
pair (McGF$10 1).   The DD and one IE prefi x notes creased 
very fi ne, the rest uncirculated.  (12)  

 $180 
 Together with Reserve Bank new $10 note leafl et (2). 

   4162 
  Ten dollars,   Macfarlane/Evans (1996) GL 98 764420/2, last 
prefi x consecutive run of three (R.318).   Uncirculated.  (3)  

 $80 

   4163 
  Ten dollars,   Macfarlane/Henry (2003) AL 03 524301/10 
(R.319) ten consecutive notes.   Uncirculated.  (10)   

 $150 

   4164 
  Ten dollars,   Macfarlane/Henry (2003) AL 03 524291/300 
(R.319) ten consecutive notes.   Uncirculated.  (10)   

 $150 

   4165 
  Ten dollars,   Macfarlane/Henry (2006) DC 06 979551/60 
(R.320) ten consecutive notes.   Uncirculated.  (10)  

 $150 

   4166 
  Ten dollars,   Macfarlane/Henry (2006) GH 06 889399/408 
(R.320) ten consecutive notes.   Uncirculated.  (10)  

 $150 

   4167 
  Ten dollars,   Macfarlane/Henry (2006) GH 06 889431/40 
(R.320) ten consecutive notes.   Uncirculated.  (10)   

 $150 

   4168 
  Ten dollars,   Macfarlane/Henry (2006) CF 06 979758/67 
(R.320) ten consecutive notes.   Uncirculated.  (10)  

 $150 

   4169 
  Ten dollars,   Stevens/Henry (2007) GL 07 524469/78 (R.321) 
ten consecutive last prefi x notes.   Uncirculated.  (10)   

 $150 

   4170 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAA 125313 fi rst 
serial prefi x (R.401).   Trace of centrefold, nearly uncirculated 
and scarce.   

 $130 

   4171 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAA 474355 
(R.401) fi rst serial prefi x.   Folds and creases otherwise crisp 
otiginal body, extremely fi ne.    

 $240 

   4172 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAA 520982 
(R.401) fi rst serial prefi x.   Good fi ne.   

 $50 

   4173 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) prefi xes XAB, XAD 
(pair), XAF (pair) XAY (pair).   Virtually uncirculated.  (7)  

 $300 

   4174 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAB 560510/1 
consecutive pair (R.401); Phillips/Randall (1968) XDN 
962517 (R.403); Phillips/Wheeler (1972) XGA 095506 
(R.404).   The last note with trace of light centrefold otherwise 
all notes uncirculated.  (4)  

 $300 

   4175 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) to Fraser/Evans 
(1993), complete set (R.401-405, 406a, 406b, 407a, 407b, 
408, 409a, 409b, 411-415).   Coombs/Randall issue with 
centrefold and has been cleaned, good very fi ne, the rest 
virtually uncirculated.  (16)   

 $1,200 

    

 4176* 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBQ 156233 
(R.402).   Crisp, good extremely fi ne and very scarce.   

 $1,000 

    

 4177* 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBR 092697 
(R.402).   Flattened of centrefold otherwise extremely fi ne.   

 $750 

   4178 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBQ 249099 
(R.402).   Flattened of centrefold and top edge creases 
otherwise extremely fi ne.   

 $600 
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 4179* 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBR 291858 
(R.402).   Centrefold, fl attened, some smudge marks and a 
few tiny spots of foxing on back right side, otherwise nearly 
extremely fi ne.    

 $450 

   4180 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBQ 739158 
(R.402).   Flattened otherwise very fi ne.    

 $350 

   4181 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBR 288927 
(R.402).   One cm tear, two pin holes (staple) otherwise crisp 
good very fi ne.    

 $250 

   4182 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBQ 848152; XBR 
174635 (R.402).   Nearly fi ne; pin holes, good fi ne.  (2)  

 $450 

   4183 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBS 085666 last 
prefi x (R.402).   The amount $100 written on front near left 
edge otherwise nearly extremely fi ne and scarce.   

 $100 

   4184 
  Twenty dollars,   Phillips/Randall (1968) XCT 444021/30 
(R.403) ten consecutive notes.   Except for the fi rst, light 
centrefolds nearly uncirculated.  (10)  

 $500 

   4185 
  Twenty dollars,   Phillips/Randall (1968) XDL 973783 
(R.403); Coombs/Wilson (1966) XAE 007212 (R.401).   
Centrefold extremely fi ne.  (2)  

 $100 

   4186 
  Twenty dollars,   Phillips/Randall (1968) to Fraser/Higgins 
(1990) (R.403, 404 (three singles and a pair), 405 (single, pair 
and centrefold run of fi ve) 406a, 406b (trio), 407a (single and 
pair) 412 (pair).   Nearly uncirculated - uncirculated.  (23)  

 $950 

   4187 
  Twenty dollars,   Phillips/Wheeler (1972) XFH 677049/50 
(R.404).   Light centrefold otherwise uncirculated. (2)  

 $200 

   4188 
  Twenty dollars,   Phillips/Wheeler (1972) XFC 815004 
(R.404); (1974) XKE 497555 (R.405).   Nearly uncirculated; 
centrefold otherwise nearly uncirculated.  (2)   

 $180 

   4189 
  Twenty dollars,   Phillips/Wheeler (1972) XHE 253762, XHP 
946772 (R.405) (2); Knight/Wheeler (1976) XSK 444332 
centre thread (R.406a).   The last note with light folds, other 
notes with centrefolds, otherwise the notes are virtually 
uncirculated.  (3)  

 $200 

   4190 
  Twenty dollars,   Knight/Wheeler (1976) XSG 473779 
centre thread (R.406a), XUS 558113 side thread (R.406b).   
Uncirculated. (2)  

 $280 

   4191 
  Twenty dollars,   Knight/Stone (1979) XVX 174721/6 
(R.407a) six consecutive gothic serial notes.   Light centrefolds 
otherwise nearly uncirculated.  (6)   

 $240 

   4192 
  Twenty dollars,    Knight/Stone (1979) VAX 869247/8 side 
thread, consecutive pair (R.407a) (2); Johnston/Stone 
(1983) VJA 821367 (R.408); Johnston/Fraser (1985) ESZ 
197073/4 OCR-B serial numbers, consecutive pair (R.409a) 
(2).   Uncirculated.  (5)  

 $300 

   4193 
  Twenty dollars,   Knight/Stone (1979) VFU 210190/3 
(R.407b) four consecutive notes.   Uncirculated.  (4)  

 $120 

   4194 
  Twenty dollars,   Johnston/Stone (1983) VJY 679881/4, 
four consecutive, VKB 679843/4, two consecutive, VKB 
679916/7, two consecutive (R.408) (8).   All notes with 
centrefold, the fi rst four with smudge mark on bottom edge, 
otherwise uncirculated.  (8)  

 $250 

   4195 
  Twenty dollars,   Johnston/Fraser (1985) EBH 297515/6 
(R.409a) consecutive pair EKC 580931 (R.409b) gothic 
serials.   Nearly uncirculated; extremely fi ne.  (3)  

 $300 

   4196 
  Twenty dollars,   Johnston/Fraser (1985) EJZ 789549; 
EKG 773702 (R.409b) gothic serials.   Flattened, virtually 
uncirculated.  (2)  

 $500 

   4197 
  Twenty dollars,   Johnston/Fraser (1985) EKE 010760; 
EKN 394102 (R.409b) gothic serials.   Nearly uncirculated; 
uncirculated.  (2)   

 $300 

   4198 
  Twenty dollars,   Johnston/Fraser (1985) EKS 342749; EKZ 
086797 (R.409b) gothic serials.   The second trimmed down 
in size, nearly uncirculated.  (2)   

 $200 
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   4199 
  Twenty dollars,    Phillips/Fraser (1989) EXU 633567/8 
consecutive pair (R.411) (2); Fraser/Higgins (1990) EYQ 
625508 (R.412); Fraser/Cole (1991) RTE 160333 (R.413); 
Fraser/Evans (1994) HC 94 599381 (R.416); Macfarlane/
Henry (2002) AA 02 003467, AA 02 225312 fi rst prefi x and 
fi rst 2002 prefi x (R.420) (2).   Uncirculated.  (7)  

 $250 

   4200 
  Twenty dollars,   Fraser/Cole (1991) RKE run of six, RTT pair, 
RVE run of four, AAA single, AAA 995872 serial matched 
with AAA 001872 Fraser/Evans, (R.413, 5), Fraser/Evans 
(1993) AAA single and pair ACY run of four, ADK last prefi x 
pair (R.415).   Uncirculated.  (24)  

 $600 

   4201 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1993) AAA 001580/1 (AAA 
prefi x) consecutive pair (R.  415). Uncirculated.  (2)  

 $100 

   4202 
  Twenty dollars,   Fraser/Cole (1991) AAA 899801 (AAA 
prefi x) (R.413); Fraser/Evans (1993) AAA 005300, AAA 
724978 (AAA prefix) (R.415) (2).   The last note with 
centrefold otherwise all notes uncirculated.  (3)  

 $100 

   4203 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1993) ADK 630793/805 last 
prefi x, thirteen consecutive notes (R.415).   Uncirculated.  
(13)  

 $500 

   4204 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1994) to Macfarlane/Henry 
(2003) polymer series, R.416 (DD trio), 418 (AD single), 
419 (AA 02 two singles, pair and trio, CC run of fi ve, GD 
pair, GF pair, KM last prefi x pair, AA 03, DA 03 singles).   
Uncirculated.  (24)  

 $600 

   4205 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1994) BB, FL, GD, HA, 
HH, HK and FA 94 259792/3 consecutive pair (R.416); 
Macfarlane/Evans (1997) CF, (1998) AB, AE (R.418); 
Macfarlane/Henry (2002) KF, (2005) EL (R.420).   The AB, 
BB and GD prefi xes and consecutive pair uncirculated, the 
rest, some with light creasing, extremely fi ne.  (13)   

 $390 

   4206 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Evans (1997) DA 98 610992 last 
signature and last 1998 year prefi x (R.418).   Uncirculated.    

 $150 

   4207 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Henry (2002) AA 02 008484 
(fi rst prefi x), JL 02 899486, KM 02 993566 (last prefi x) 
(R.420).   Uncirculated.  (3)   

 $90 

   4208 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Henry (2005) AA 05 921129 
(R.420) fi rst serial prefi x radar note.   Uncirculated.    

 $100 

   4209 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Henry (2006) AJ 06 412528/37 
(R.420) ten consecutive notes.   Uncirculated.  (10)   

 $250 

   4210 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1974) YAA 939663 (R.505) 
fi rst serial prefi x.   Flattened otherwise good very fi ne.    

 $300 

   4211 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1974) YAA 338178/9 
(R.505) consecutive pair of fi rst prefi x notes.   Both notes 
with centrefolds, second note with stains on back, very fi ne 
- good very fi ne.  (2)  

 $250 

   4212 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1974) YAA 601919 (R.505) 
fi rst serial prefi x.   Multiple folds and creases otherwise good 
very fi ne.    

 $240 

   4213 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1974) YAA 872516 (R. 505), 
fi rst serial prefi x.   Piece out of top right corner, otherwise 
extremely fi ne or better.   

 $100 

   4214 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1974) YAJ 738159/60 
consecutive pair (R.505).   Uncirculated.  (2)  

 $280 

   4215 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1974) to Fraser/Evans (1995).   
Uncirculated.  (11)   

 $900 

   4216 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1974) to Fraser/Cole (1991) 
(R.504-513). Uncirculated, the R.  505b scarce.  (10)  

 $800 

   4217 
  Fifty dollars,   Knight/Wheeler (1976) YAX 491471 centre 
thread (R.506a), YCU 569711 side thread (R.506b).   
Uncirculated.  (2)  

 $270 

   4218 
  Fifty dollars,   Knight/Stone (1979) YDS 804208 (R.507) near 
radar note; Johnston/Stone (1983) YNK 564447 (R.508).   
Virtually uncirculated.  (2)   

 $120 

   4219 
  Fifty dollars,   Knight/Stone (1979) YEV 623588 (R.507); 
Johnston/Stone (1983) YJJ 380211 (R.508); Johnston/
Fraser (1985) YRS 063776 gothic serial number (R.509a).   
Uncirculated.  (3)  

 $300 

   4220 
  Fifty dollars,   Knight/Stone (1979) YHH 479191/200 (R.507) 
consecutive run of ten notes.   Uncirculated.  (10)  

 $1,200 
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   4221 
  Fifty dollars,   Knight/Stone (1979) to Fraser/Evans (1993) 
(R.507, 508 (trio), 509a, 513 (pair), 515 (pair).   Uncirculated.  
(9)  

 $600 

   4222 
  Fifty dollars,   Johnston/Fraser (1985) YUJ 703780/1 (R.509a) 
consecutive pair of notes.   Uncirculated.  (2)  

 $450 

   4223 
  Fifty dollars,   Johnston/Fraser (1985) YUK 570781 (R.509b).   
Crisp, good extremely fi ne.   

 $250 

   4224 
  Fifty dollars,   Phillips/Fraser (1989) YYE 400348 (R.511); 
Fraser/Higgins (1990) YZR 862257 (R.512); Fraser/Evans 
(1993) WZY 580728 (R.515).   Uncirculated.  (3)  

 $250 

   4225 
  Fifty dollars,   Phillips/Fraser (1989) YYF 889383/4 (R.511); 
Fraser/Higgins (1990) YZF 675489/90 (R.512); Fraser/Cole 
(1991) WHR 701399/400 (R.513); Fraser/Evans (1993) 
WTG 549131/2 (R.515). Four consecutive pairs of notes.   
Uncirculated.  (8)  

 $1,000 

   4226 
  Fifty dollars,   Fraser/Higgins (1990) WBP534305/7 (R.512) 
consecutive trio.   Uncirculated.  (3)   

 $300 

   4227 
  Fifty dollars,   Fraser/Cole (1991) WHS 685666/7 consecutive 
pair (R.513).   Uncirculated.  (2)  

 $150 

   4228 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1993) FAA 478320/2 (FAA 
prefi x) three consecutive notes (R.515).   Uncirculated.  (3)  

 $250 

   4229 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1993) FAA 998759/60 (FAA 
prefi x) consecutive pair (R.515).   Uncirculated.  (2)  

 $170 

   4230 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1993) FAA 999277 (FAA prefi x), 
FAB 996270 last prefi x (R.515).   Uncirculated.  (2)  

 $200 

   4231 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1995) AA 95 417223/8 fi rst 
prefi x and fi rst 1995 prefi x, six consecutive notes (R.516).   
Uncirculated and scarce.  (6)  

 $900 

   4232 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1995) FA 95 205479/86 eight 
consecutive notes (R.516).   Uncirculated.  (8)  

 $680 

   4233 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1995) VG 95 662447, last prefi x 
(R.516).   Good fi ne.    

 $150 

   4234 
  Fifty dollars,   Macfarlane/Evans (1999) to Macfarlane/Henry 
(2003) polymer series, R.518 (AA 99 single and pair, PE 99 
last prefi x pair), 519 (AA 03 three singles, DA 03 last prefi x).   
Uncirculated.  (9)  

 $600 

   4235 
  Fifty dollars,   MacFarlane/Evans (1997) AC 97 354252, 
AL 97 287714, BM 97 384102, CC 97 390447 (R.518).   
Uncirculated.  (4)  

 $250 

   4236 
  Fifty dollars,   Macfarlane/Evans (1997) DA 99 259945, 
342372, 656385 (R.518).   Creases and folds otherwise nearly 
uncirculated.  (3)   

 $160 

   4237 
  Fifty dollars,   Macfarlane/Evans (1997) PE 99 967219 last 
signature prefi x and last 1999 prefi x (R.518); Macfarlane/
Henry (2003) AA 03 051365 and 620985 fi rst 2003 year 
prefi x (R.519).   The last note with centrefold otherwise all 
notes uncirculated.  (3)  

 $200 

   4238 
  Fifty dollars,   Stevens/Henry (2007) AB 07 270066/71, 73/5; 
AB07 820143 (R.521) single and runs of three and six 
consecutive notes.   Uncirculated.  (10)  

 $600 

   4239 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1974) YAJ 601481 (R.505); 
one hundred dollars, Johnston/Stone (1984) ZAZ 066393 
(R.608).   Virtually uncirculated.  (2)   

 $250 

   4240 
   One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZAA 188919 
(R.604) fi rst serial prefi x.   Nearly uncirculated.    

 $300 

   4241 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZAE 075184/5 
consecutive pair (R.608).   Uncirculated.  (2)  

 $220 

   4242 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZAE 075363/4 
consecutive pair (R.608).   A few creases near edge otherwise 
uncirculated.  (2)  

 $200 

   4243 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) to Fraser/
Higgins (1990) (R.608-612).   Uncirculated.  (3)  

 $400 

 Ex David Ireland Collection.  

   4244 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) to Fraser/Cole 
(1991) (R.608 (ZAE pair, ZAF pair, ZAG, ZAQ), 609 (ZCN, 
ZEA pair), 612 (ZFY trio), 613 (ZHS, ZLD last prefi x 
pair)). The singles very fi ne - extremely fi ne, pairs and trio,   
uncirculated.  (15)  

 $1,750 
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   4245 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) to Macfarlane/
Evans (1998) (R.608-618, the 616 fi rst prefi x).   Uncirculated.  
(6)   

 $800 

   4246 
  One hundred dollars,   Johnston/Fraser (1985) ZBZ 141603 
(R.609); Fraser/Cole (1991) ZLD 292076 last prefi x (R.613).   
Uncirculated.  (2)  

 $250 

   4247 
  One hundred dollars,   Fraser/Higgins (1990) ZGX 920621/2 
consecutive pair (R.612).   Uncirculated.   

 $250 

   4248 
  One hundred dollars,   Fraser/Evans (1996) AA 96 973337 fi rst 
prefi x and fi rst 1996 year prefi x (R.616).   Uncirculated.    

 $150 

   4249 
  One hundred dollars,   Fraser/Evans (1996) AJ 96 229124/5 
(R.616) consecutive pair; Macfarlane/Evans (1999) BE 99 
786591/2, 786649/50, 786665/6, CK 99 260679/88 (R.618) 
three consecutive pairs and a run of ten notes.   Nearly 
uncirculated - uncirculated.  (18)  

 $2,500 

   4250 
  One hundred dollars,   Fraser/Evans (1996) JK 96 877691 
last signature prefi x and last 1996 year prefi x (R.616).   
Uncirculated.   

 $250 

   4251 
  One hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1998) AA 98 
920916 fi rst prefi x and fi rst 1998 year prefi x (R.618).   
Uncirculated.    

 $160 

   4252 
  One hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1999) polymer 
series (R.618) (AA 99 two singles, CF, JK two singles and 
pair).   Uncirculated.  (7)  

 $750 

   4253 
  One hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1999) JK 99 
970656 last signature prefi x and last 1999 year prefi x 
(R.618).   Uncirculated.    

 $130 

   COLLECTOR  FOLDERS &  UNCUT  NOTES 

   4254 
  Twenty Fifth Anniversary Banknote set,   1991, in black 
leather album and slip case of issue, ten shillings, one, fi ve 
and ten pounds last serial prefi xes matched with one, two, ten 
and twenty dollars with fi rst serial prefi x, all notes numbered 
000538, set number 433.   Uncirculated.   

 $5,000 

   4255 
  Triple Anniversary Banknote set,   1994, fi ve dollars NAA 
000256,  fi fty dollars YAA 00256 and one hundred dollars 
ZAA 000256.   In leather album and slipcase of issue, 
uncirculated.    

 $2,000 

   4256 
  Triple Anniversary Banknote set,   1994, fi ve, fi fty and one 
hundred dollars, NAA, YAA, ZAA fi rst serial prefi xes ending 
443, set number 390 (of 800).   In black leather album and 
slipcase of issue, uncirculated.     

 $2,000 

   4257 
  Two dollars,   Johnston/Fraser, special two dollar souvenir 
folders (issued at the NAA fair, Adelaide 5-6 September 
1992; Brisbane 8-9 May 1994 (2); Perth 20-21 August 
1994), all in offi cial packs of issue (Mc$2GF 1e, 1e, 1f, 1g).   
Uncirculated.  (4)  ,

 $100 

   4258 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) (2) ten dollars, 
Johnston/Fraser (1988) polymer issue, AA 23 054198/9 
(R.310) consecutive pair last prefi x, fi ve dollars, Fraser/Cole 
(1992) fi rst and last two note folder.   Uncirculated.  (5)  

 $100 

   4259 
  Five dollars,   Fraser/Evans (1994) low number deluxe folders 
(2) AA 94 006308/9 consecutive numbers (McDYF2); ten 
dollars, Fraser/Evans (1994) low number deluxe folder, AA 
94 006309 matching fi ve dollar prefi x above (McDYF4).   One 
fi ve dollar note in folder but missing slipcover, uncirculated.  
(3)  

 $100 

   4260 
  Five dollars,   Fraser/Evans (1995), portfolio, red serial 
numbers, prefi xes EA 93 and EA 95 with matching number 
500425, portfolio no.325 (Mc$5 PT1).   Uncirculated.    

 $170 

   4261 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (1996) 30 years of decimal 
currency/notes stamp pane folders, red and black serials.   
Uncirculated.  (2)   

 $60 

   4262 
  Ten dollars,   Bicentenary folder, 1988 (Mc$10GF1) 
consecutive numbers AA16 109999/110000.   Uncirculated.  
(2)   

 $100 

   4263 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentenary, AA 22 
079805/10 six consecutive notes (Mc$10 GF1).   Uncirculated.  
(6)   

 $120 

   4264 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AA 19 065121, in blue 
folder, single note AB 27 943153; fi ve, ten and twenty dollars, 
Fraser/Evans (1995) AA 95 001109, in Deluxe folders; fi ve 
dollars, Fraser/Evans, FE 96 001129, MacFarlane/Evans, 
1996, ME 96 001129 in a Deluxe folder; also New Zealand, 
ten dollars, D.T.Brash (1990) uncut pair, AAA 080380, AAA 
083380.   Uncirculated.  (7)  

 $100 
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   4265 
  Ten dollars,   two banknote souvenir folder, Fraser/Cole 
and Fraser/Evans, purple overprint, 1 November 1993 
(Mc$10F/LF2); ten dollars, Bicentenary folders (3) two 
with consecutive numbers AA 11 072585/6 (Mc$10GF1); 
coin/note packs, unoffi cial, one dollar and two dollars, both 
in limited edtion.   Uncirculated.  (6)  

 $130 

   4266 
  Ten dollars,   portfolio, 1993, Fraser/Cole and Fraser/Evans 
with matching red serial numbers AA 93 000811, portfolio 
no.711 (Mc$10 PT1).   Uncirculated.    

 $220 

   4267 
  Ten dollars,   two note portfolio 1993; twenty dollars, two 
note portfolio 1994; fi ve dollars, two note portfolio 1995.   
In packs of issue, uncirculated.  (3)  

 $300 

   4268 
  Ten dollars, (1993,   1995, 1997); fi ve dollars (2001); fi fty 
dollars (1995) and 1998 deluxe low numbered set, fi ve-
one hundred dollars; Sir Charles Kingsford Smith 1897-
1997 Centenary coin/note portfolio.   In packs of issue, 
uncirculated.  (13 notes, 1 coin)  

 $350 

   4269 
  Ten dollars,   Fraser/Evans (1995) Waltzing Matilda 
Centenary Portfolio, note and phonecard, red serial number 
WM 95 000847, phonecard number 0074500847 and 
portfolio number 847 of 1,000 produced (Mc N/T PT2).   
Uncirculated.   

 $150 

   4270 
  Ten dollars, 1995 (Waltzing Matilda) phonecard note pack;  
 fi fty dollars 1995 two note portfolio, note/stamp portfolio, 
twenty dollars, 1994, emergency services, red serials stamp/
note portfolio; Thirty Years of Decimal Currency 1996 red 
serials note/stamp portfolio; Maritime Heritage red serial 
note/stamp portfolio 1999.   In packs of issue, uncirculated.  
(5)  

 $500 

   4271 
  Ten dollars,   Noteworthy Ten Dollar Portraits, 1998, red 
serials.   In pack of issue, uncirculated.    

 $100 

   4272 
  Twenty dollars,   First and Last Folders, Fraser/Evans (1994) 
deluxe issue, polymer AA 94 005988, paper ADK 616241 
(Mc$20 F/LF1); fi fty dollars, Fraser/Evans (1995) deluxe 
issue, polymer AA 95 001851, paper FAB 996852 (Mc$50 
F/LF1).   Uncirculated.  (2)  

 $400 

   4273 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1994) Two Note Folder, 
embossed deluxe folder, polymer note AA 94 004758, 
paper note last prefix ADK 614862 (Mc$20F/LF1).   
Uncirculated.    

 $150 

   4274 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1994) Lawrence Hargrave 
Centenary Portfolio, note and pane of 25 stamps, number 
0672 red serial number and 2303 black serial numbers 
with matching numbers on stamp panes (Mc N/APT5, 6).   
Uncirculated.  (2)  

 $150 

   4275 
  Twenty dollars,   portfolio, 1994, Fraser/Evans, paper and 
polymer issues, matching red serial numbers AA 94 000880, 
portfolio no.780 (Mc$20 PT3).   Uncirculated.    

 $230 

   4276 
  Fifty dollars,   portfolio, 1995, Fraser/Evans, paper and 
polymer issues, matching red serial numbers AA 95 000193, 
portfolio no.093 (Mc$50 PT3).   Uncirculated.    

 $300 

   4277 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1995) paper and polymer notes, 
matching red serial numbers AA 95 000742, portfolio 
number 642 of 900 produced (Mc$50 PT3).   Uncirculated.    

 $300 

   4278 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1995) Lord Howard Florey 
Portfolio, note and pane of ten stamps, red serial number HF 
000249 on note and pane, portfolio number 249 of 1,000 
produced (Mc N/APT8).   Uncirculated.    

 $100 

   4279 
  First and Last Folders,   one hundred dollars, Fraser/Evans 
(1996) deluxe issue, polymer AA 96 002011, paper ZLD 
073133, standard issue, AA 96 004435 (Mc$100 F/LF1, 
F/LF2).   Uncirculated.  (2)   

 $550 

   4280 
  One hundred dollars,   1996, Fraser/Cole and Fraser/Evans, 
paper and polymer issues, with matching red serial 
numbers AA 96 000646, portfolio no.546 (Mc$100 PT3).   
Uncirculated.    

 $400 

   4281 
  One hundred dollars,   two note folder, 1996, embossed First 
Day of Issue, Fraser/Cole (1991) last prefi x ZLD 072005, 
Fraser/Evans (1996) fi rst prefi x AA 96 001004 overprinted 
15 May 1996 (Mc$100 F/LF1).   Uncirculated and scarce.    

 $400 

   4282 
  One hundred dollars,   two note folder, 1996, embossed First 
Day of Issue, Fraser/Cole (1991) last prefi x ZLD 073572, 
Fraser/Evans (1996) fi rst prefi x AA 96 002447 overprinted 
15 May 1996 (Mc$100 F/LF1).   Uncirculated and scarce.    

 $400 

   4283 
  One hundred dollars,   standard souvenir one note folder, 
Fraser/Evans (1996) fi rst prefi x AA 96 003923, overprinted 
15 May 1996; another, AA 96 004977 (Mc$100 F/LF2).   
Uncirculated.  (2)   

 $400 
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   4284 
  Low Number Deluxe Folders,   Fraser/Evans (1994), fi ve 
dollars, ten dollars, with matching serial numbers AA 94 
001207 (McDYF2, 4); Fraser/Evans (1995), fi ve dollars, 
ten dollars, twenty dollars, all with matching serial numbers 
AA 95 006203 (McDYF6, 8, 10); Signatures Folder (1996), 
deluxe, fi ve dollars, Fraser/Evans FE 96 002379, Macfarlane/
Evans ME 96 002379 (Mc$5 GF3); Last Issue Two Dollars, 
Johnson/Fraser (1988-94) LPU 934282 (Mc$2 GF1a).   
Uncirculated.  (7)   

 $300 

   4285 
  Low Number Deluxe Folders,   1997, set of fi ve, ten, twenty, 
fi fty and one hundred dollars, Macfarlane/Evans, matching 
serial numbers AA 97 004621 (McDYF 20, 22, 24, 26, 28a).   
Uncirculated.  (5)   

 $550 

   4286 
  Decimal 'Dated' Annual Issues,   1994, Premium series, 
Fraser/Evans (1994) fi ve and ten dollars, red serial numbers 
AA 94 000367 (Mc DYF1, 3); fi ve dollars, Fraser/Higgins 
(1991) uncut sheet of four, black serial numbers QEH, QEJ, 
QES, QET, 000038, top right corner of sheet with identifi er 
number IF680, encased in perspex with attached chain 
for wall hanging, by Note Printing Australia (Mc PX2-1).   
Uncirculated.  (3)  

 $150 

   4287 
  Decimal 'Dated' Annual Issue,   1995, Premium series, Fraser/
Evans (1995) fi ve, ten and twenty dollars, red serial numbers 
AA 95 000434 (Mc DYF5, 7, 9).   Uncirculated.  (3 folders)   

 $200 

   4288 
  Decimal 'Dated' Annual Issue,   1995, Deluxe series, Fraser/
Evans (1995) fi ve, ten and twenty dollars, black serial 
numbers AA 95 001675 (Mc DYF6, 8, 10).   Uncirculated.  
(3 folders)   

 $220 

   4289 
  Decimal 'Dated' Annual Issue,   1996, Premium series, 
Fraser/Evans (1996) fi ve, ten, twenty and fi fty dollars, red 
serial numbers AA 96 000736 (Mc DYF11, 13, 15, 17).   
Uncirculated.  (4 folders)   

 $320 

   4290 
  Decimal 'Dated' Annual Issue,   1996, Deluxe series, Fraser/
Evans (1996) five, ten, twenty and fifty dollars, black 
serial numbers AA 96 004695 (Mc DYF12, 14(a), 16, 18).   
Uncirculated.  (4 folders)   

 $400 

   4291 
  Decimal 'Dated' Annual Issue,   1997, Premium series, 
Macfarlane/Evans (1997) fi ve, ten, twenty, fi fty and one 
hundred dollars, red serial numbers AA 97 000410 (Mc 
DYF19, 21, 23, 25, 27).   Uncirculated.    

 $350 

   4292 
  Decimal 'Dated' Annual Issue,   1997, Deluxe series, 
Macfarlane/Evans (1997) fi ve, ten, twenty, fi fty and one 
hundred dollars, black serial numbers AA 97 001491 (Mc 
DYF20, 22, 24, 26, 28).   Uncirculated.    

 $400 

   4293 
  Decimal 'Dated' Annual Issues,   1997, Deluxe series, 
Macfarlane/Evans (1997) black serial numbers, all different, 
fi ve (AA 97 005104), ten (AA 97 005052), twenty (AA 97 
005031) and fi fty dollars (AA 97 005075) (Mc DYF20, 22, 
24, 26).   Uncirculated.  (4)   

 $300 

   4294 
  Decimal 'Dated' Annual Issue,   1998, Premium series, 
Macfarlane/Evans (1998) fi ve, ten, twenty, fi fty and one 
hundred dollars, red serial numbers AA 98 000592 (Mc 
DYF29).   Uncirculated.    

 $300 

   4295 
  Decimal 'Dated' Annual Issue,   1998, Premium series, 
Macfarlane/Evans (1998) fi ve, ten, twenty, fi fty and one 
hundred dollars, red serial numbers AA 98 000933 (Mc 
DYF29).   Uncirculated.    

 $300 

   4296 
  Decimal 'Dated' Annual Issue,   1998, Deluxe series, 
Macfarlane/Evans (1998) fi ve, ten, twenty, fi fty and one 
hundred dollars, black serial numbers AA 98 001649 (Mc 
DYF30).   Uncirculated.    

 $300 

   4297 
  Decimal 'Dated' Annual Issue,   1999, Premium series, 
Macfarlane/Evans (1999) fi ve, ten, twenty, fi fty and one 
hundred dollars, red serial numbers AA 99 000432, set 
no.432 (Mc DYF31).   Uncirculated.    

 $400 

   4298 
  Decimal 'Dated' Annual Issue,   1999, Deluxe series, 
Macfarlane/Evans (1999) fi ve, ten, twenty, fi fty and one 
hundred dollars, black serial numbers AA 99 001476, set 
no.1476 (Mc DYF32).   Uncirculated.    

 $450 

   4299 
  Australian Polymer Note Portfolio,   First Circulating Polymer 
Notes 1996, serials 0096 000415.   In NPA album of issue, 
uncirculated.    

 $600 

   4300 
  Australian Polymer Note Portfolio,   fi rst issue collection, 
1996, all fi ve notes numbered 0096 000755.   In portfolio of 
issue, uncirculated.    

 $300 

   4301 
  Australian Note and Coin Collection,   1997, matching note 
numbers ZZ 97 999698, collection no.302, and another set 
being consecutive number ZZ 97 999699, collection no.301 
(Mc N/R PT6).   Uncirculated.  (2)   

 $650 

   4302 
  Australian Note and Coin Collection,   1997, set no.   968. In 
folder of issue, uncirculated.    

 $200 
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   4303 
  Australian Note and Coin Collection,   year sets 1997 and 
1998.   In NPA/RAM albums of issue uncirculated.  (2)   

 $500 

   4304 
  Twenty dollars note,   proof silver one dollar coin, combined 
NPA and RAM issue, ADK last prefi x note (McN/R PT4).   
Portfolio number 3576, uncirculated.    

 $100 

   4305 
  Twenty Five Years of Decimal Currency Collection,   number 
095 of 250 issued, includes 25th Anniversary of Decimal 
Currency, fi rst plastic and last paper fi ve dollars, last one and 
two dollars notes, Bicentennial plastic ten dollars, Fraser/
Cole, ten, twenty, fi fty and one hundred dollars notes.   With 
certifi cate of authenticity, uncirculated.    

 $250 

   4306 
  Australian Papermoney 100 Years,   folder of four notes, Bank 
of New South Wales, Melbourne, Victoria, fi ve pounds, 
1891, printed in centenary year from original plates; fi ve 
pounds, Coombs/Wilson (1952) S/40 890165 (R.48); fi ve 
dollars (1990) last paper issue (other details not visible in 
folder); fi ve dollars, Fraser/Cole (fi rst plastic issue); folder 
number 009.   Folder split at edge, all notes uncirculated.   

 $500 

   4307 
  Pounds,   Shillings and Pence Folder, includes one pound, 
Coombs/Wilson (1954) HD 73 859995, one shilling, 1963 
and one penny, 1964, sealed in an A4 size glossy folder 
featuring kangaroos and Merino sheep.   Note is good very 
fi ne, coins uncirculated.    

 $50 

 


